魅力鄄城

美术编辑:腾飞 电话:5969581 E-mail:mdwb03@163.com

责任编辑:婉华

邓兆朋主持召开全县经济运行工作调度会

确保全年任务目标圆满高限完成

本报讯(通讯员 李博) 12月17日下午,县委副书记、县 长邓兆朋主持召开经济运行工 作调度会,总结分析今年以来鄄 城县经济运行情况,对当前经济 工作进行再研究再部署。

邓兆朋指出,要找准差距不足,进一步坚定信心、咬定目标、 抢抓进度,明确努力方向,确保 高质量完成全年各项目标任 务。要抓住工作重点,注重实绩 成效,加强指标分析调度,抓好 工业经济运行,及时协调解决重 点行业、重点企业运行中存在的 苗头性、趋势性问题,确保企业 开足马力,发挥最大效益。要抓 实项目扩大投资,着力加快现有 项目建设进度和已完工项目投 产达效,为全县经济运行提供有 力支撑和后劲。要积极谋划明 年工业和技改项目,为明年产值 和投资"双提升"奠定基础。要 进一步扩大外资外贸,进一步提 升实际利用外资水平,确保明年 工作平稳开局。

邓兆朋强调,各职能部门

要认真对照目标任务,聚焦相关指标,充分发挥部门优势,加强督导和调度,确保各项考核指标应统尽统,真实完整地体现出各行业部门的发展绩效。要制定切实可行的措施,全力推动各项指标落到实处,确保全年各项目标任务圆满高限完成。

会上县统计局通报了经 济运行工作情况,通报了存在 的问题,并就有关工作进行了 分析。

鄄城县市场监管局: 维护防疫药械市场稳定有序

本报讯(通讯员 纪哲) 12 月16日,鄄城县市场监管局聚焦疫情防控关键环节和重点领域,组织全县8家药品零售连锁企业负责人,召开零售药店防疫药械保供座谈会,着力维护市场稳定和人民群众生命健康安全。

会上,监管人员详细了解 目前各零售药店部分退烧、防 病毒等药品,口罩、体温计等医 疗器械,酒精、消毒液等消杀用 品的短缺现状及零售价格情 况,分析目前防疫药械购进难、 价格高的形成原因,拓展紧缺 药品购进渠道。

会上强调,零售药店要积极履行社会责任,自觉维护药品市场价格稳定、供应秩序。鼓励连锁药店积极与连锁总部对接协调,采取多种措施,利用各种渠道购进短缺防疫药械。妥善做好科普宣传、健康引导和心理疏导,科学指导群众适量备药、合理用药,倡导购药群众每人购买三天内用药剂量,避免盲目囤药,"保供、保价、保质"满足群众需求。

邓兆朋调度安全生产工作时强调:

从严从紧从实抓好安全生产各项工作

本报讯(通讯员 李博) 12月17日,县副书记、县长邓兆朋现场调度鄄城县安全生产工作。他强调,要以"时时放心不下"的责任感和如履薄冰的危机感,从严从紧从实抓好安全生产各项工作,确保全县安全生产形势稳定。

邓兆朋先后到宏奥燃气、 长青生物、睿鹰产业园、泰山石 膏、宁鲁供热等企业,详细了解 企业生产经营、隐患排查治理、 突发状况应急处置等情况,并 提出意见和建议。

邓兆朋指出,安全生产无小事,要在思想上高度重视,绷紧安全生产责任这根弦,全力做好岁末年尾安全防范工作。邓兆朋强调,各部门单位要以强烈的责任感、使命感,坚决扛起保一方平安的政治责任,坚决杜绝侥幸心理和麻痹思想,切实筑牢安全生产防线、要持续深入开展安全生产底线。要持续深入开展安全生产大排查大整治行动,聚焦重点行业领域,加强企

业生产、储存、出货、应急等各环节安全管理工作,坚持"预"字当先,关口前移,彻底消除各类安全隐患。要从严从细强化企业安全生产主体责任意识,严格落实企业安全生产管理制度,坚决防范各类生产安全事故发生,营造良好稳定安全生产氛围。要坚持标本兼治、精准整改、果断整改,确保鄄城县安全生产形势持续稳

联村共建推动村庄融合

本报讯(通讯员 刘鸿瑞) 12月15日,鄄城县召开联村共建 推动村庄融合工作座谈会。县委 组织部副部长刘斐主持会议。

会上,各单位参会人员根据 各自职责分工进行汇报,就村庄 融合工作谈思路,提建议。

会议强调,要把握政策机遇, 切实增强村庄融合发展的责任感, 加强学习,结合实际推出鄄城村庄融合特色办法,让资源优势聚起来,让基层组织强起来,让干部队伍壮起来,让干事作风实起来,让集体经济富起来;要主动谋划,靠前担当,研究制定推动村庄融合发展的具体措施,及时总结先进经验,以村庄融合推动鄄城县乡村组织振兴工作取得新的成效。

红船镇:

党建引领,乡村振兴绽放"幸福花"



红船镇推行"党建+"模式,强引领、聚合力,在人才培育、环境整治、产业发展上持续发力,党员干部用心当好乡村振兴的"助推人",挥洒奋斗汗水、浇灌希望田野,让乡村振兴的路上开出"幸福花"。

定期召开专题会议研究 部署,层层压实工作责任,形成上下联动、齐抓共管的人才工作格局。结合实际,进一步完善人才培养体系,重点围绕农业重点项目培育和农业专业技术培养。2022年以来共举办各类人才培训9次,参加培训人员达400余

人次。坚持"输血"和"造血" 齐头并进,对外在"引"才上 找突破,充分打通纳贤之路; 对内充分挖掘本土农业专 家,带动村民参与本土产业 发展,壮大骨干力量,激活乡 村振兴"源头活水"。

把党建引领产业发展作为乡村振兴有效衔接工作的"重中之重"。全面开展"一村一品"创建,做到初加工、深加工、农业废弃物加工综合利用的"三加"递进。巩固拓展大棚果蔬、食用菌种植与加工、肉牛养殖等产业链,总结推广首佳毛木耳种植专业合作社的建设经验,农业

产业辐射周边村庄村集体收入大幅增加,同时吸纳周边百名妇女实现家门口就业。建立健全镇、村两级人居环境整治监督机制,组建党员志愿者小组,重点对村边、路边和沿线等重点区域环境卫生、私搭乱建、乱摆乱放等进行集中整治。今年以来,累计投入人员12000人次,动用机械850合次,修复路段8.6公里,栽植绿化树木3000余棵,树木粉刷2000余棵,横、树木粉刷1500余平方米,镇村品质再提升,村民脸上笑开颜。

通讯员 纪哲

临濮镇:

产业建在"家门口"促进就业稳增收

本报讯(通讯员 邱译萱) 近日,在临濮镇天润高效产业园 西部的山药繁育基地,年初种植 的 200 亩山药苗已经到了采收 期,两台小型挖掘机正在田间进 行翻土处理,几十名村民正顺着 翻开的土壤挖掘山药苗,并将其 仔细清理、码放、装箱,田间一派 忙碌喜悦的丰收景象。

"原先外出打工,根本顾不上家里。现在能在'家门口'搞山药苗种植,收入有盼头,也能照顾老人和孩子,还能给乡里做点贡献,带着乡亲们一起增收致富,我感到很满足。"山药繁育基地技术负责人邵民军高兴地说。近年来,临濮镇着力构建"政府引导、企业主导、农民参与、利益联结"的产业发展格局,以天润产业园为龙头,因地制宜发展本土特色种植业,拓宽乡村发展空间,增加乡村

就业容量,充分盘活农村剩余劳动力。在建设过程中,临濮镇党委发挥牵头抓总作用,创新实施"园区+合作社+农户"的合作模式,通过完善利益联结机制,调动社会能人和群众的积极性,鼓励"田秀才""土专家"等能人参与建设、在乡创业,从而实现以创业带就业,以就业促增收。在天润产业园的山药繁育基地,山药苗每亩净利润可以达到8000元,种苗采收期间可吸纳约300人就业,带动人均月增收近2000元,农民真正实现了在家门口有活干、有钱赚。

"下一步,临濮镇将鼓励,支持和引导农村居民就地就近就业创业,进一步拓宽农民增收致富渠道,把产业增值收益更多留在农村、就业机会更多留给农民。" 临濮镇党委副书记田孝真说。

